EVENTAILS EN CHEVRONS

Sur une chainette d'un nombre de ml multiple de 12 + 1.

1°rg:2ml(=1Db.),1b, dans la 3e
ml depuis le crochet,

1 b. dans ch, des 3 ml suiv., sautez
1 ml: dans la ml suiv., faites 1 b., 2

ml et 1 b, sautez 1 ml, 1 b. dans ch.

des 6 ml suiv.*, rép. de a * puis
term. par 5 b. au lieu de 6.

2°me rg : 2 ml (=1b.), *1 b. dans ch.

des 3 b. suiv., sautez 1 b., 1 bl
rallongée sur l'arriere dansgda‘b.
suiv, (= 1 b. arriere), dans l'arc.
suiv. de 2 ml, faites bb., 22mlet'l
b.:

1 b. arriere dans la b¢ suiv., sautez
1b., 1b. dans,chydes4 b. suiv.*,
rép. de * a *

3°ergy 22.ml (= 1°¢ b.), *1 b, dans
ch.des 2 bsuiv., sautez 1 b., 1 b.
rallongée sur l'avant dans la b.
suiv. (= 1 b. avant) ; dans l'arc.
suiv., faites 2 b.,2mlet2b. ;
sautez 1 b., 1 b, avant dans la b.
suiv., sautez 1 b., 1 b. dans ch. des
3 b. suiv.*, rép. de * a *.

4%me rg : 2 ml (=1ére b.), *1 b. dans
la b. suiv., sautez 1 b., 1 b. arriere

dans la b, suivy, sautez 2 b.; dans
l'arc. suivg; faites 3 b., 2 mlet3 b. ;
sautez.2 by, 1 barriere dans la b,
suiv., sautez 1 b., 1 b. dans ch. des
2 b. suiv*;rép. de * a *.

5eMerg:2ml(=1b.), sautez1b., 1
b. avant dans la b. suiv., sautez 3
b.; dans l'arc. suiv., faites 4 b., 1 ml
et4 b.; sautez 3 b., 1 b. avant
dans la b. suiv., sautez 1 b., 1 b.
dans la b. suiv.*, rép. de * a *.

6™ et 11 rg:2ml(=1b.), *1b.
dans ch. des 4 b. suiv., sautez 1 b.;
dans l'arc. suiv., faites 1 b., 2 ml et
1b.;sautez1lb.,1b.dans ch. des
5 b. suiv., rép. de * a *.

7™ rg : comme le 2°™ rg mais
avec des b. avant.

8°™ rg : comme le 3°™ rg mais
avec des b. arriere.

9°me rg : comme le 4™ rg mais
avec des b. avant.

10°™ rg : comme le 5e rg mais
avec des b. arriere.

Rép. toujours du 2°™ au 11®rang
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